



Měsíční plán 6. A

říjen 2021

Informace	<ul style="list-style-type: none">• 2. 10. Nature run – dobrovolné pořádání běžeckého závodu Nature run 2021• 7. 10. Zasedání výboru SRPDŠ• 28. 10. Státní svátek• 27. a 29. 10. Podzimní prázdniny
Akce	2. 10. Nature run – dobrovolné pořádání běžeckého závodu Nature run 2021
Čj	Slovní druhy obecně – určování + jedno slovo více slovních druhů; slovo – hláska x písmeno; problematika vyjmenovaných slov + problematika s x z; dílny čtení – práce s vlastní knihou – výběr knihy, seznámení s pojmem žánr; pravidelná pravopisná cvičení na probírané jevy; zahajovací diktát zadán v edookitu
M	Pokračujeme podle učebnice Hejného matematikou, čekají nás Desetinná čísla, skupinová práce na Zlomky a Desetinná čísla, Krychlová tělesa, Mince, Dřívka, Šipkové grafy. Každý týden malý testík.
D	Pravěk – úvod, základní rysy, teorie o vzniku lidstva, vývojové typy člověka, způsob života v prvních společenstvích
Z	Tvar a rozměry Země, pohyby a jejich projevy, střídání ročních období. Měsíc a jeho vliv na Zemi.
Inf	Vysvětlení pojmů program, programování – příklady užití v praxi. Seznámení s různými edukačními roboty. Sestavení prvních vlastních programů
Př	Projevy života. Od jednobuněčnosti k mnohobuněčnosti, význam a funkce buňky. Taxonomické jednotky (rod + druh). Vztahy mezi organismy. Bakterie, viry, sinice – význam, prevence.
Čvs	Soužití lidí (rodina, třída, společnost).
Vkz	Složení stravy, zdravá strava.
Pkč	Podzimní práce na pozemku a kolem školy.
F	V říjnu začneme probírat fyzikální veličiny a jako první nás čeká Délka a první převody jednotek. Průběžně budeme psát desetiminutové písemky, celou kapitolu vždy shrneme v písemné opakovací práci. Po celý rok možnost opravných testů či konzultací po domluvě.
Aj	V říjnu dokončíme první lekci – podrobně zopakujeme přítomný čas prostý a řadové číslovky, měsíce v roce, příslovce, rozšíříme si slovní zásobu na téma domácí práce a pomoc v domácnosti. Stále budeme psát kontrolní testy na probranou látku.